
 

 

A la Ciutat de Girona, a vint-i-set de gener de dos mil vint-i-sis. 

A la ciutat de Girona, a les set i dos minuts de la tarda del dia 27 de gener de 2026 es 
reuneix el Ple de l'Ajuntament de Girona sota la presidència de l'alcalde-president, Sr. 
Lluc Salellas Vilar, amb la participació dels regidors i regidores que figuren a continuació, 
a l'efecte de celebrar sessió Extraordinària. 

ASSISTENTS: 

ALCALDE-PRESIDENT 
Sr. Lluc Salellas Vilar (GUANYEM GIRONA) 

REGIDORS I REGIDORES: 
Sra. Amy Sabaly Balde (GUANYEM GIRONA) 
Sr. Sergi Font Domènech (GUANYEM GIRONA) 
Sra. Queralt Vila Vergés (GUANYEM GIRONA) 
Sr. Sergi Cot Cantalosella (GUANYEM GIRONA) 
Sra. Gemma Martinez Villagrasa (GUANYEM GIRONA) 
Sra. Sílvia Aliu Gifre (GUANYEM GIRONA) 
Sr. Isaac Sànchez Ferrer (GUANYEM GIRONA) 
Sra. Gemma Geis Carreras (JUNTSXGIRONA) 
Sr. Xavier Aldeguer Manté (JUNTSXGIRONA) 
Sra. Núria Riquelme Zurita (JUNTSXGIRONA) 
Sr. Lluís Martí Arderiu (JUNTSXGIRONA) 
Sra. Ma. Àngels Planas Crous (JUNTSXGIRONA) 
Sra. Sílvia Bosch Agustí (JUNTSXGIRONA) 
Sr. Joaquim Ayats Bartrina (ERC-AM) 
Sra. Raquel Robert Rubio (ERC-AM) 
Sr. Àdam Bertran Martínez (ERC-AM) 
Sra. Beatriz Esporrín Palacios (PSC-CP) 
Sr. Maximiliano Fuentes Codera (PSC-CP) 
Sra. Cristina Cots Serrano (PSC-CP) 
Sr. Angel Martinez Cervera (PSC-CP) 
Sra. Carla Aguilera Gil (PSC-CP) 
Sr. Josep Palouzie Vizcaya (PSC-CP) 
Sra. Safiata Balde Balde (PSC-CP) 
Sr. Ferran Rafa de Elena (PSC-CP) 
Sr. Francisco Javier Domínguez García (VOX) 

La regidora Sra. Raquel Robert Rubio (ERC-AM) assisteix a la sessió de manera 
telemàtica. 

Excusa la seva assistència el regidor Sr. Jaume Veray Cama (PP). 
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Dóna fe de l'acte la vicesecretària, Ariadna Ibarz Hernández. També hi participa la 
interventora Glòria Rigau Solé. 

Constatada l'existència de quòrum legal, la Presidència declara oberta la sessió. 

1. DEBATRE sobre l'estat actual de Girona i els assumptes estratègics que han 
de marcar el futur de la ciutat. 

· El Ple de l'Ajuntament de Girona en la sessió ordinària del mes de juny de 2025 va 
acordar l'organització d'un Ple extraordinari i monogràfic centrat en l'estat de la ciutat. 

La finalitat d'aquesta sessió és transcendir la gestió ordinària del dia a dia per elevar el 
debat cap a una visió de fons sobre la situació actual de Girona i els assumptes 
estratègics que han de marcar el futur de la ciutat. 

Es tracta d'un exercici de transparència, de retiment de comptes i de contrast de les 
diferents visions de ciutat que conviuen al plenari municipal. 

Amb data del 16 de gener de 2026 l'alcalde ha emès una memòria per tal de proposar 
la convocatòria d'un Ple extraordinari i monogràfic centrat en l'estat de la ciutat de Girona 
per al proper dimarts dia 27 de gener a les 19 hores. 

De conformitat amb l'article 70 del Reglament Orgànic Municipal 

ÚNIC. DEBATRE sobre l'estat actual de Girona i els assumptes estratègics que han de 
marcar el futur de la ciutat. 

Resolució 2026000042 
 

 
Han assistit, al debat sobre l'estat actual de Girona i els assumptes estratègics que han 
de marcar el futur de la ciutat, en els termes que consten en la proposta, els regidors i 
regidores següents: 
 

Grup Municipal GUANYEM GIRONA: senyors/es Lluc Salellas Vilar, Aminata Sabaly 
Balde, Sergi Font Domènech, Queralt Vila Vergés, Sergi Cot Cantalosella, Gemma 
Martínez Villagrasa, Sílvia Aliu Gifre i Isaac Sànchez Ferrer. 
 
Grup Municipal JuntsxCat: senyors/es Gemma Geis Carreras, Xavier Aldeguer 
Manté, Núria Riquelme Zurita, Lluís Martí Arderiu, M. Àngels Planas Crous i Sílvia 
Bosch Agustí. 
 
Grup Municipal ERC-AM: senyors/es Joaquim Ayats Bartrina, Raquel Robert Rubio i 
Àdam Bertran Martínez. 
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Grup Municipal PSC-CP: senyors/es Beatriz Esporrín Palacios, Maximiliano Fuentes 
Codera, Cristina Cots Serrano, Angel Martínez Cervera, Carla Aguilera Gil, Josep 
Palouzié Vizcaya, Safiata Balde Balde i Ferran Rafa de Elena. 
 
Grup Municipal VOX: senyor Francisco Javier Domínguez García. 

 

https://sessions.girona.cat/sesiones/SP_CAT_GIRP1708500B0.PLENOS.2026012701?ts=205 

 

I no havent-hi cap més assumpte per tractar, es dóna per acabat l'acte. Són dos quarts 
menys set minuts de nou del vespre. 
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